

五一特辑·样板生活大采样之圣象地板

健康之家 崇尚自然

2007年,小林和老公这一年可谓三喜临门,先是拿到位于市中心闹市区的新房,有了属于自己的爱巢,然后,在五一黄金周领到了那个开启两人一生幸福的小本本——结婚证,接下来,顺理成章,小林顺利怀孕,正式升级为超级辣妈。

“猪宝宝”在妈妈的

腹中一天天成长,小林和老公也在为那还没来得及装修的新房而发愁。新房装修耗费人力还是小事,但是家装材料的选择可是门大学问,全部交给家装公司来包办自然是不太放心。特别是宝宝即将出世,不能给宝宝打造一个安全健康的家,可不算是称职合格的父母!

称职的父母要给宝宝一个安全健康的家

根据小林夫妇的生活习惯与喜好,设计师给了他们一套回归自然的装修方案。整套方案的最大亮点是地面铺装材料的选择,设计师的推荐让小林和老公非常满意。

与冰冷光滑的瓷砖、大理石相比,显然,木地板更适合小林家回归自然的装修风格,这一点,即使设计师不说,小林和老公也有所了解。但是不同的是,设计师推荐的这款地板不仅拥有自然的纹理和逼真的色泽,同时还有一个令

人意想不到的功能——自然释放空气负离子。

小林和老公早就听说,空气负离子有调节中枢神经系统的功能,使其兴奋和抑制过程正常化。能促进黏膜上纤毛运动,使人体呼吸功能增强,提高机体的细胞免疫力。同时,空气负离子还具有除尘、抑菌、除菌、除臭等净化空气的功能,还能有效消除疲劳、恢复体力。

这样的地板铺在家里对于小林和宝宝来说是再合适不过的。



负离子功能型地板,打造自然健康之家

如今,新住宅房屋门窗密闭程度普遍提高,室内的居住环境相对封闭。这样,室内空气氧含量、洁净度、清新程度在很大程度上影响着居住者的健康,尤其是在寒冷冬季,室内通风减少,空气质量下降,孕妇和婴儿大部分时间待在家中,外出机会少,相比之下对室内空气质量的要求更高。而2006年由圣象集团研发生产的负离子功能型地板为崇尚自然、追求健康生活品质的消费者打造自然健康之家提供了解决方案。

空气负离子被誉为“空气维生素和生长素”,对人体健康十分有益。空气负离子水平已成为评价环境空气质量的重要指标。分布于圣象负离子地板耐磨层中的负离子发生粒子能源源不断地与空气中的水分、氧气发生物理作用而产生出空气负离子,这种负离子的成因与自然界天然瀑布、森林负离子成分产生的原理完全一致,因此更加自然、可靠,且其有效时间与地板寿命等同。

既能满足小林家回归自然的装修风格,又能净化室内空气,提高室内空气质量,为将出生的“猪宝宝”营造一个健康的小窝,小林和老公拿着设计师推荐的这套装修方案满意而归,安安心心为自己健康的三口之家忙碌起来。

陈文平



健康负离子 清新住我家

瀑布旁边的空气中含有大量负离子,圣象地板也能做到!

五·一活动现正热销中.....

活动时间/4月28日—5月13日



爱心服务热线4006206955

<http://www.powerdekor.com.cn>

销售热线66513918

